

Соучредители Rocksteady Сефтон Хилл и Джейми Уокер объединились, чтобы в 2023 году создать новую студию для разработки AAA-игр под названием Hundred Star со штаб-квартирой в Лондоне. Сегодня стало известно, что команда работает над своим первым проектом: однопользовательской приключенческой AAA-игрой на Unreal Engine 5.

К сожалению, об этой игре мало что известно, но партнёрство уже подписано, а Xbox Game Studios финансирует первый проект студии. Игра, вероятно, будет эксклюзивной для платформы и выйдет в ближайшем будущем как для консолей Xbox, так и для ПК, но, учитывая текущий подход Xbox к эксклюзивности, трудно сказать, что произойдет в будущем.

За время своего основания в 2023 году компания Hundred Star выросла, и сейчас ее количество сотрудников приближается к 100. Из них более 20 присоединившихся разработчиков — бывшие сотрудники Rocksteady, студии, известной своей работой над культовыми играми серии Batman: Arkham.

Хотя новости о Hundred Star появились в 2024 году благодаря отчету Polygon, в котором также выяснилось, что основателями являются Сефтон и Джейми, студия работает с 2023 года.

Для тех, кто пропустил, и Сефтон, и Джейми покинули Rocksteady, став руководителями студии, на удивление за несколько месяцев до обещанного выпуска Suicide Squad: Kill the Justice League, намекая на закулисные проблемы.